УВАЖАЕМЫЕ САДОВОДЫ СНТ «МАГИСТРАЛЬ»
[bookmark: _GoBack]При утилизации мусора, Вы обязаны соблюдать режим работы контейнерной площадки.
Запрещено оставлять мешки с мусором рядом с баками. Отходы, разрешенные к помещению в баки для сбора мусора на КП: отходы, которые образовались в результате жизнедеятельности человека (кроме фекальных), не внесённые в перечень запрещённых.
ПИЩЕВЫЕ ОТХОДЫ должны утилизироваться на садовых участках, для чего на территории каждого участка должен быть компостный бокс.
ВНИМАНИЕ!
Пластиковую жестяную тару и т.п., перед складированием в бак, необходимо деформировать до плоского состояния. Картон, макулатуру из бумаг и газет утилизируется собственником самостоятельно.
ОТХОДЫ, ЗАПРЕЩЁННЫЕ К ПОМЕЩЕНИЮ В КОНТЕЙНЕР:
СЕЛЬКОХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ОТХОДЫ: ветки, сучья, стволы деревьев, листва, трава, дёрн и т.п.
СТРОИТЕЛЬНЫЙ МУСОР: остатки камней, обломки стройматериалов, рамы, двери, стёкла и т.п.
МЕТАЛЛОСОДЕРЖАЩИЕ ОТХОДЫ: металлическая проволока и сетка, электропровода, холодильники, газовые и электроплиты, отопительные котлы и т.п.
ОПАСНЫЕ ОТХОДЫ: отходы содержащие вредные вещества, обладающие опасными свойствами (токсичностью, взрывоопасностью, высокой радиационной способностью) или содержащие возбудителей инфекционных болезней. Опасные отходы, такие как газовые баллоны, ртутные лампы, батарейки и т.д. категорически запрещено выбрасывать в мусорные баки на КП для сбора мусора!
КРУПНОГАБАРИТНЫЕ ОТХОДЫ: диваны, шкафы, телевизоры и т.д.

По любым вопросам, касающимся сбора мусора, обращаться по телефону: 8-931-271-61-76
